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Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia 
Z01-0020 - Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy przeczytać instrukcję obsługi. 
Z01-0018 - Należy przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa zawartych w 
niniejszej instrukcji. Odbłyśnik nadaje się wyłącznie do montażu na stałe. 
Należy zachować minimalną odległość 1 m między reflektorem a oświetlanym obiektem lub powierzchnią. 
Umieszczając reflektor pod zadaszeniem, należy zachować minimalną odległość 0,2 m między górną częścią 
reflektora a spodem zadaszenia. 
W przypadku używania reflektora na łatwopalnej powierzchni należy postępować zgodnie z poprzednimi 
instrukcjami. 
Odbłyśnik może być podłączony wyłącznie do sieci elektrycznej, której instalacja i zabezpieczenia są zgodne z 
obowiązującymi normami. 
Odbłyśnik musi być odłączony od sieci elektrycznej przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac przy odbłyśniku, 
konserwacji lub serwisowania. Prace te mogą być wykonywane wyłącznie przez osobę ZNANĄ w rozumieniu 
obowiązującego rozporządzenia w sprawie kompetencji do wykonywania danej czynności. Nie wolno używać 
reflektora bez szyby ochronnej. 
Ochrona przed niebezpiecznymi napięciami kontaktowymi jest zapewniona przez "zerowanie". 
Jeśli zewnętrzny elastyczny kabel lub przewód tego reflektora zostanie uszkodzony, może go wymienić wyłącznie 
producent lub jego technik serwisowy lub osoba posiadająca takie same kwalifikacje, aby uniknąć 
niebezpieczeństwa. 
Źródło światła w tym reflektorze może być wymieniane wyłącznie przez producenta, zakontraktowanego przez 
niego technika serwisowego lub osobę o podobnych kwalifikacjach. Reflektor LED jest przeznaczony do 
montażu na stałym podłożu, zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz pomieszczeń. 
IP65 - do użytku na zewnątrz 

EMOS Ltd. oświadcza, że produkt ZSW100, ZSW101 jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi 
odpowiednimi postanowieniami dyrektyw. Urządzenie może być swobodnie eksploatowane na terenie UE. 
Urządzenie może być eksploatowane na podstawie ogólnego zezwolenia nr VO-R/12/11.2021-11. 

EMOS Sp. z o.o. oświadcza, że urządzenie radiowe typu ZSW100, ZSW101 jest zgodne z 
Dyrektywa 2014/53/UE Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny na tej stronie internetowej 
http://www.emos.eu/download. 

 

EN| Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej F. 
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Zawartość opakowania 
1. Reflektor LED 
2. Akcesoria instalacyjne 
3. Instrukcja obsługi 

 

Dane techniczne 

Model Protokół Połączenie Strumień świetlny Moc 
Temperatura 

chromatyczności 
Zasilanie 

 
ZSW100 

 
Wi-Fi 

2,4 GHz 
(Wifi IEEE 

802.11b/g/n) 

 
172-1720 lm 

 
20 W 

 
3 000-6500 K 

 
220-240 V AC 

 
ZSW101 

 
Wi-Fi 

2,4 GHz 
(Wi-Fi IEEE 

802.11b/g/n) 

 
430-4300 lm 

 
50 W 

 
3 000-6500 K 

 
220-240 V AC 

 

 
ZSW100 

 

 
157 mm 56 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZSW101 
 

 
195 mm 56 mm 
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Instalacja i montaż 
Przymocować reflektor do solidnej podstawy, np. ściany. Wysokość 
montażu: 2,3-3 m. 
Podłącz przewód zasilający do źródła zasilania 220-240 VAC. 
Podłączany przewód nie może być podłączony do zasilania sieciowego w momencie instalacji reflektora. 
Podłączenie przewodu zasilającego do reflektora może być wykonane wyłącznie przez pracownika 
wykwalifikowanego zgodnie z dekretem nr 50/1978 Sb. z późniejszymi zmianami, co najmniej pracownika 
wykwalifikowanego do samodzielnej pracy przy urządzeniach elektrycznych zgodnie z sekcją 6 dekretu nr 
50/1978 Sb. z późniejszymi zmianami. 

 
L - brązowy - przewód roboczy (pod napięciem) 
G - zielono-żółty - przewód ochronny 
(uziemienie) N - niebieski - przewód 
środkowy (neutralny) 
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Pobieranie aplikacji 
Aplikacja jest dostępna dla systemów Android i iOS w sklepach Google Play i App Store. Aby pobrać aplikację, 
należy zeskanować odpowiedni kod QR. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uwaga 

Reflektor LED obsługuje tylko Wi-Fi 2,4 GHz (nie obsługuje 5 GHz). 
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Aplikacja mobilna EMOS GoSmart 
 

 
1. Otwórz aplikację EMOS GoSmart, potwierdź Politykę prywatności i kliknij "Zgadzam się". 
2. Wybierz "zarejestruj się". 
3. Wprowadź nazwę ważnego adresu e-mail i wybierz hasło. Potwierdź, że zgadzasz się z polityką prywatności. 

Potwierdź przyciskiem "zarejestruj się". 
4. Wybierz opcję "dodaj urządzenie". 

 

 

 
5. Po automatycznym znalezieniu urządzenia kliknij "dodaj" lub wybierz kategorię i typ produktu. 
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6. Włącz urządzenie i potwierdź przyciskiem "next". 
7. Jeśli oprawa nie miga, przełącz ją w tryb parowania, przytrzymując przycisk parowania przez długi czas (ok. 

10 sekund). 
8. Potwierdź, że światło miga. Potwierdź przyciskiem "next". 

 

 

9. Wprowadź nazwę sieci Wi-Fi i hasło. Potwierdź przyciskiem "next". 
10. Trwa parowanie z urządzeniem. 
11. Urządzenie zostało pomyślnie sparowane. Potwierdź przyciskiem "done". 
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Elementy sterujące i funkcje 
 

 

1. Kolor - "kolor" to podstawowy panel ustawień RGB. 
2. Biały - "biały" to podstawowy panel do ustawiania CCT. 
3. Scena - ta sekcja służy do ustawiania zaprogramowanych scen. 
4. Muzyka - "muzyka" to przełączanie na tryb oświetlenia zgodnie z muzyką, gdy urządzenie reaguje na 

nagrany dźwięk w urządzeniu mobilnym. 

 

 
5. Timer - "timer" to funkcja, która pozwala ustawić urządzenie tak, aby włączało/wyłączało się po określonym 

czasie. 
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6. More - "more" to menu dodatkowych funkcji, takich jak: 
a. Plan 
b. Zachowanie po włączeniu 
c. Nie przeszkadzać 

 

 
7. Plan - "plan" to rozszerzona funkcja timera umożliwiająca ustawienie oprawy oświetleniowej zgodnie z 

wieloma harmonogramami. 
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8. Rytmy - "biorytm" to funkcja umożliwiająca ustawienie koloru, jasności i czasu świecenia oprawy, tak aby 

oprawa dostosowywała się do cyklu dobowego, naśladując naturalne światło dzienne. 

 

 
9. Zachowanie po włączeniu zasilania t o  funkcja, która pozwala oprawie pozostać w stanie wyłączenia po 

awarii zasilania, a następnie przywrócić zasilanie. 
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10. Do Not Disturb to funkcja umożliwiająca ustawienie stanu oprawy po odłączeniu i przywróceniu zasilania. 
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Często zadawane pytania dotyczące rozwiązywania problemów 

Nie mogę sparować urządzenia. Co mogę zrobić? 

• Upewnij się, że korzystasz z sieci Wi-Fi 2,4 GHz i masz wystarczająco silny sygnał. 
• Zezwól aplikacji na wszystkie uprawnienia w ustawieniach. 
• Upewnij się, że korzystasz z aktualnej wersji mobilnego systemu operacyjnego i najnowszej wersji aplikacji. 

Nie otrzymuję powiadomień, dlaczego? 

• Włącz wszystkie uprawnienia w ustawieniach. 
• Włącz powiadomienia w ustawieniach aplikacji (Ustawienia -> Powiadomienia aplikacji). 

Kto może korzystać z urządzenia? 

• Urządzenie musi zawsze mieć administratora (właściciela). 
• Administrator może udostępniać urządzenie pozostałym domownikom i przypisywać im uprawnienia. 


